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เรียน คลังจังหวัดสุพรรณบุรี

ตามท ี่สำน ักงานคลังจ ังหวัดส ุพรรณบุร ีได ้จ ัดทำแบนประเม ินความพ ีงพอใจของผู้ร ับบริการ 
และผู้ม ีส่วนได้ส่วนเสียต่อการให้บริการของสำนักงานคลังจังหวัด ผ่าน 0 8  (:๐ป6 เพื่อจัดเก็บสถิติการให้บริการ 
และประโยซนในการกำหนดท ิศทางการปฏ ิบ ัต ิงานของหน ่วยงานท ี่เหมาะสม ตอบสนองความพิงพอใจของ 
ผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียได้อย่างมีประสิทธิภาพต่อไป นั้น

ข ้าพ เจ ้า นางสาวกุลวส ี อุทัยธรรม ตำแหน่ง น ักว ิฃาการคล ังขำน าญการ ขอรายงานสถิต  ิ
การให ้บ ร ิการและผลการประเม ินความพิงพอใจ/ไม ่พ ิงพอใจ ของผู้ร ับบริการและผู้ม ีส ่วนได้ส ่วนเส ียจากการ 
ให ้บ ร ิการข องสำน ักงานคลังจังหวัดสุพรรณบุรี รอบที่ ๒ ระหว่างว ันท ี่ ๑  เมษายน -  ๓๐ ก ันยายน ๒๕๖๓ 
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ

แฬ
(นางสาวกุลวลี อุทัยธรรม) 
นักวิซาการคลังขำนาญการ

ทราบ

(นางสาวกิ่งกาญจน์ เอี่ยมวงค์)
น ักว ิชาการคลังขำนาญการพิเศษ รักษาราขการแทน

คลังจังหวัดสุพรรณบุรี
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รายงานสถิติการให้บริการและผลการประเมินความพึงพอใจ/ไม่พอใจของผู้รับบริการ 
จากการให้บริการของสำนักงานคลังจังหวัดสุพรรณบุร ี
รอบ ๖  เดือน (๑ เมษายน -  ๓๐ กันยายน ๒๕๖๓)

Vเ/ \เ/ \เ/ \เ/ เ̂/ ̂ เ/ Vเ/ \เ/ Vเ/ \เ/ \เ̂  \เ/ \เ/ \เ/ \เ/ \เ/ \เ/ Vเ/ \เ/ \เ/ \เ/ Vเ/ \เ/ Vเ/ \เ/ \เ/

มีผู้ใซับริการและประเมินความพึงพอใจผ่าน 0^  0๐บ่6 จำนวน ๕๖๐ ราย แบ่งเป็น
- มาด้วยตนเอง จำนวน ๑๖๔  ราย
- ผ่านทางโทรศัพท์ จำนวน ๓๙๖ ราย 

โดยแบ่งการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ ดังน้ี 
๑ .  อาชีพของผู้รับบริการ

#  น ค ค า้ ก ร ภ า ค ? !  

9  ย ู่? ! เ ป า น า ญ

#  ย ู่ค ้า ( ใ 'บ ภ า ค ? !

#  ไ . ค : ผ ิ! “ 'ไ : '.ป

อันดับ ๑ บุคลากรภาครัฐ ร้อยละ ๖๘.๓
อันดับ ๒ บุคคลทั่วไป ร้อยละ ๑๔.๕

2/̂  0อันดับ ๓ ผูรับบานาญ ร้อยละ ๑๐ .๖

๒. หน่วยงานของผู้รับบริการ

#  ค ้า น ร า ช ก า ร

#  ? ! ว ิค ้า ห ก ิค

#  เ อ ก ช น

9 ค ้ย า ป น ก า ร เ ง ิน

#  ฮนVไ.

อันดับ ๑ ส่วนราขการ ร้อยละ ๗๓.๑
อันดับ ๒ เอกซน ร้อยละ ๑๙.๖
อันดับ ๓ รัฐวิสาหกิจ ร้อยละ ๓.๘
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๓ .  ความพึงพอใจด้านความรวดเร็วในการให้บริการ

มากที่สุด 
มาก
ปานกลาง

ร้อยละ ๘๓.๐ 
รอยละ ๑๙.๐  
ร้อยละ ๒.๐

๔. ความพึงพอใจด้านขั้นตอนการให้บริการ
๔.๑ การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนระยะเวลาการให้บริการ

I  ม า ก ท ี่ส ุด  I  ม า ก  I  ป า น ก ล า ง

มากที่สุด ร้อยละ ๓!๕.๐
มาก ร้อยละ ๒๒.๑
ปานกลาง ร้อยละ ๒.๙

๔.๒ การจัดลำดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว้
I  ม า ก ท ี่ส ุด  I  ม า ก  I  ป า น ก ล า ง

มากที่สุด ร้อยละ ๘๒.๕
มาก ร้อยละ ๑๕.๕
ปานกลาง ร้อยละ ๑ .๙



๔.๓ การให้บริการตามลำดับก่อนหลัง เซ่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน
■  ม า ก ท ี่ส ุด  ■ ม า ก

มากที่สุด ร้อยละ ๘๔.๔
มาก ร้อยละ ๑๔.๔

๕. ความพึงพอใจด้านบุคลากรที่ให้บริการ
๔.๑ ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ

■  ม า ก ท ี่ล ุด  ■ ม า ก  ■ ป า น ก ล า ง

มากที่สุด ร้อยละ ๘๙.๓
มาก ร้อยละ ๙.๗
ปานกลาง ร้อยละ ๑.๐

๔.๒ ความเต็มใจและพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ
■  ม า ก ท ี่ส ุด  ■ ม า ก

มากที่สุด ร้อยละ ๘๘.๔
มาก ร้อยละ ๑๑.๔



๕.๓ ความร้ความสามารถในการให้บริการ
8  ม า ก ท ี่ส ุด  I  ม า ก  8  ป า น ก ล า ง

*ะ!มากทสุด ร้อยละ ๘๙.๔
มาก ร้อยละ ๙ .๖
ปานกลาง ร้อยละ ๑.๐

๕.๔ ความ1ซื่อสัตย์สุจริต'ในการปฏิบัติหน้าที่
8  ม า ก ท ี่ส ุด  8  ม า ก

มากที่สุด ร้อยละ ๘๙.๔
มาก ร้อยละ ๑ ๐ .๖

๕.๕ การให้บริการเหมือนกันทุกราย
8 ม า ก ท ี่ส ุด  8 ม า ก

มากที่สุด ร้อยละ ๙๐.๒
มาก ร้อยละ ๙.๘



๖ . ความพึงพอใจด้านสิงอำนวยความสะดวก
๖ .๑  ความซัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประซาสัมพันธ์บอกจุดบริการ

ฒ ม า ก ท ี่ส ุด  V  ม า ก  I  ป า น ก ล า ง

'ะะ! 8̂มากทสุด รอยละ ๘๑.๗
มาก ร้อยละ ๑๖.๓
ปานกลาง ร้อยละ ๑.๙

๖.๒ จุดการให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก
ฒ ม า ก ท ี่ส ุด  ■ ม า ก  ■ ป า น ก ล า ง

8 4 . 6 07 อ

4=1มากทสุด ร้อยละ ๘๔.๖
มาก ร้อยละ ๑๔.๔
ปานกลาง ร้อยละ ๑.๐

๖.๓ ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เช่น ท่ีนั่งรอ นํ้าด่ืม
I  ม า ก ท ี่ล ุด  I  ม า ก  I  ป า น ก ล า ง

มากทสุด ร้อยละ ๘๔.๖
มาก ร้อยละ ๑๓ .๕
ปานกลาง ร้อยละ ๑.๙



๖.๔ ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ
1 1 ม า ก ท ี่ส ุด  ■ ม า ก  ■ ป า น ก ล า ง

ะ̂เมากทสุด ร้อยละ ๘๙.๔
มาก ร้อยละ ๖ . ๗

ปานกลาง ร้อยละ ๓ .๘
๗. เรื่องที่ติดต่อขอรับบริการ

■  ( ว เ - เ \ ^ 1 5  ■  จ ัด 1ช ี้อ 'จ ัด 1จ ้า ง  ■ เ ง ิน เ ด ือ น ค ่า จ ้า ง  ■  ค ่า เ ล ่า เ ร ย น บ ุต ร  ■ บ ัต ร ส ว ัส ด ิก า ร แ ห ่ง ร ัฐ  ■ อ ื่น ๆ

อันดับ ๑  
อันดับ ๒ 
อันดับ ๓

(วิเ-เ7115 ร้อยละ ๓๓.๖
จัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ ร้อยละ ๒๖.๑
เงินเดือน ค่าจ้าง ร้อยละ ๒๐.๑


